

## KÖRKÉP

## Juliális vetélkedőkkel, játszóházzal

**DESZK.** Maros menti juliális kezdődik holnap délután 3-kor a Maros menti lakókert játszótérén és környékén. Fellépnek utcai akrobaták, ügyességi versenyeket rendeznek, az aszfalt-rajzolásba gyerekek és vállalkozó szellemű felnőttek is bekapcsolódhatnak. Díjjazzák a juliális legfinomabb süteményét és a lakókert légszebb kertjét. Kitelepül a könyvtár, lesz kézművessátor, játszóház, büfé.

## Parképítéshez kell a segítség

**KÜBEKHÁZA.** Megkapta működési engedélyét a Reménysugár Katolikus Iskola és Óvoda. Július 1-jétől a Szeged–Csanádi Egyházmegye a fenntartója az oktatási intézménynek. Mindenképpen a tervek szerint halad az iskolai beruházás. Holnap reggel 8 óra társadalmi munkát hirdettek az iskolába, nem csak a szülőknek. A parképítéshez és az épület takarításához kérte az önkormányzat a lakók segítségét.



## Színvonalas okmányiroda

**MÓRAHALOM.** A Szeged Városi Ügyészség két témakörben vizsgálatot végzett Mórahalmon. Az okmányirodai feladatok között a vezetői jogosultság szünetelésével, a szociális és igazgatási osztályon pedig a közgyógyellátásra való jogosultság megállapításával kapcsolatos feladatok végrehajtását ellenőrizte. A Szeged Városi Ügyészség mindkét témakörben azonos megállapítást tett, miszerint törvényes és színvonalas ügyintézés folyik.

## Vadászati szabadegyetem

**SZEGED.** A sellyei szarvas címmel kezdődik ma délután 4 órakor Jung Jenő fővadász előadása a Móra-múzeum vármúzeumában. A program a kiállítóhely vadászati tárlatán rendezett Vadászati szabadegyetem része, amelynek előadásait minden pénteken délután 4-től hallgathatják meg a vadász és nem vadász érdeklődők.

## Falunap

**ÚJSZENTIVÁN.** Kasziba Antal- emléktornával kezdődik a falunap holnapi programja a sportpályán reggel 9-kor. 13 órakor Putnik László polgármester mond köszöntőt, és elismeréseket ad át. Ebéd után vetélkedősorozat és kulturális szórakoztató műsor kezdődik. Az estét tűzgrás és tűzijáték koronázza. Vasárnap folytatódik a falunap.

## BÚZAFELVÁSÁRLÁS A HALASI MALOMBAN

A Szatmári Malom Kft. Halasi Malma az eddig megszokottakhoz hasonló feltételekkel az idei évben is felvásárol

**BÚZÁT**

Érdeklődni lehet személyesen vagy telefonon az alábbi elérhetőségeken:

Kiskunhalas Kárpát u. 32. Tel.: 77/422-622

30/385-1141 (Szabó Lajos)

30/475-0695 (Tóth Zoltán)

halma@anel.hu

**SZATMÁRI**

A 87 ÉVES NŐ MÁSNAP VETTE ÉSZRE, HOGY ELTÚNT 300 EZER FORINTJA

## Hazudtak és vizet kértek



A meglóptott asszony üres pénztárcáját mutatja. FOTÓ: FRANK YVETTE

**Több mint 300 ezer forint és ékszerek tűntek el egy 87 éves szegedi asszony lakásából. Ketten mentek be hozzá klaszszikus trükkal. Az indítás azonban meglepő volt.**

**SZEGED**  
GONDA ZSUZSANNA

Ellenőrizni akarják, hogy minden előfizető megkapja-e az újságot – ezt hazudva jutott be két nő egy szegedi, Palánk utcai lakásba kedden. A 87 éves tulajdonosnak – aki azt kérte, hogy ne írjuk le a nevét – nem jár semmilyen lap, így azt hitte, a társalgás véget ért. Az egyik nő azonban könyörögni kezdett: engedje meg, hogy használja a mosdót.

Amíg ő állítólag vécén volt, a másik vizet kért, és a konyhába manőverezte a lakástulajdonost.

– Egy magas szőke volt, és egy nagyobb darab, alacsonyabb barna. Észre sem vet-

tem, hogy a barna hajú mikor jött be a szobába. De nem is láthattam, mert a másik úgy állt, hogy ne lássak ki a konyhából. Kérte, hogy jobban engedjem ki a vizet a csapból, hogy hidegebb legyen a víz. Elbeszélgettünk, kérdezte, hogy hány éves vagyok. Egy órát itt voltak – mesélte az asszony, aki másnap vette észre, hogy meglópták.

– Kihúztam a fiókot, megfogtam a pénztárcám, és csodálkoztam, hogy milyen vékony. Kinyitottam, és színüres volt.

### A helyi újság

A Délmagyarország, Délvilág előfizetői a 62/567-864-es, illetve a 06/80-821-821-es telefonszámon, vagy a terjesztés@delmagyar.hu e-mail címen jelezhetik, ha nem kaptak újságot. A Lapcom Kft. nem ellenőrzi az előfizetőknél a terjesztést.

Több mint 300 ezer forint tűnt el, valamint egy aranylánc és két gyűrű – az egyik emlék volt az idős nő édesanyjától.

Miért nem bankban tartotta a pénzt? – kérdeztük az asszonytól, aki azt mondta: nem sokkal korábban kapott nyugdíjat, és egyébként sem lehet tudni, mire kell hirtelen készpénz. A férje sírhelyét hamarosan újra meg kell váltani, arra spórolt.

Az asszonynak egyébként az sem volt gyanús, hogy az egyik nő kezén kesztyű volt. Arra gondolt, hogy valamilyen bőrbetegség miatt hordja.

Mivel teljesen pénz nélkül maradt, a rendőrség tanácsára a jogi segítségnyújtó szolgálathoz fordult, ahol – mint mondta – kapott annyi pénzt, amivel a következő nyugdíjig kihúzza.

A rendőrség ismeretlen tettes ellen lopás büntetése miatt indított nyomozást.

## Éjszakai járatok

**SZEGED.** A Szegedi Közlekedési Társaság idén is elindítja éjszakai járatait a szabadtéri játékok előadási napjain és megtartott esőnapjain, a műsor befejezése után. Az 1-es villamos Rókusra az Aradi vértanúk teréről, a 4-es Tarjánba a Dugonics térről indul. A Szeged pályaudvar, Kecs-kés és Vadaspark végállomásra villamospótló busz megy, körjáratban, az Aradi vértanúk teréről. A trolis helyett is körjáratú trolibusz indul Makkosház, Vértó és a Körtöltés utca irányába a Széchenyi térről. A Gyermek-kórház és a Lugas utca végállomás irányába is a Széchenyi térről megy körjáratú trolipótló. A céljáratok csak akkor indulnak, ha a előadások az utolsó menetrend szerinti járatok közlekedése után fejeződnek be. A járatokat normál díjszabással lehet igénybe venni.

## Kárenyhítési fórum

**MAKÓ.** A mezőgazdaságot ért károk enyhítéséről, a kormány megoldási javaslatairól tartanak fórumot ma délután 4 órától Makón, a város háza nagytermében. A gyűlésen részt vesz Mágóri József né, a térség országgyűlési képviselője, Buzás Péter makói polgármester és Nagy György József mezőgazdasági tanácsnok.

## Tanyájában rabolták ki

**DOMASZÉK**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Megfogtak, földre nyomtak, ronggyal fogták be a számát, hun a pénz, rögtön ezt kérdezték, meg hogy van-e arany itthon. Az egyik rám térgyelt, úgy tetszik, meg is rúgott – elevenítette fel a támadást Szilveszter bácsi.

– A kredenciókban, a pizsama alatt volt a pénz, kihányták az összes ruhát, megtalálták. Rögtön elmentek, a léccet még a szobában elhajították. Ne szóljak egy szót se senkinek, mert halál lesz – ezt mondták. Félttem, de csak kikémleltem az éjszakába, csönd volt. Keresztlányomnak telefonáltam rö-

tön, ő szokott jönni hozzám mindennap. Hívta a rendőroket – mesélte az idős férfi, akinek még mindenről a támadás jut eszébe. Nem mert otthon aludni, az éjszakát öccsékénél töltötte a faluban. Megfogadta: nem tart otthon pénzt többet.

### Őrizetben

A két román férfit előállították a Szegedi Rendőrkapitányságon, rablás büntetése miatt indult ellenük büntetőeljárás. A rendőrség mindkét gyanúsítottat őrizetbe vette, és előterjesztést tesz az ügyészségnek előzetes letartóztatásuk indítványozására.

A HASBA SZÚRT FÉRFI HAZAMENT ÉS LEFEKÜDT

## Bajonettel támadt

**CSONGRÁD.** Elfogta a rendőrség azt az 52 éves csongrádi férfit, aki szerdára virradó éjszaka életveszélyesen megsebesítette unokaöccsét egy bajonettel. A 49 éves sértett már erősen ittas állapotban jelent meg a gyanúsított csongrádi lakásán este. A két férfi ezután együtt is ivott, majd vitatkoztak, és ekkor a nagybácsi a bajonettjével hadonászta a hasán sebesítette meg unokaöccsét. A sértült nem is foglalkozott a sebbel, lefeküdt aludni. Mivel másnap nem érezte jól magát, elment orvoshoz. A

mentők a szentesi kórházba szállították, ahol megműtötték, mert, mint kiderült, súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett. A rendőrség életveszélyt okozó testi sértés büntetést megalapozott gyanúja miatt hallgatta ki a hadonászó nagybácsit, majd őrizetbe is vette. Az ügy felderítését és az ellentmondások tisztázását segítette a nemrég átadott csongrádi térfigyelő rendszer, amelynek segítségével sikerült tisztázni, mikor hova ment a sértett és a gyanúsított.

## 24 helyett 15 tagú lesz a közgyűlés

**A mostani 24 helyett ösztől csak 15 tagú lesz a vásárhelyi képviselő-testület – hangzott el a tegnapi közgyűlésen. A Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskolának jövő szeptembertől telephelye lesz Vásárhelyen – az együttműködési megállapodást egyhangúlag szavazták meg a képviselők.**

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
SZÓGI ANDREA

A törvényváltozás miatt átszabták a vásárhelyi választókereteket is. Ősszel a mostani 14 helyett 10 egyéni jelölt kerül a közgyűlésbe, 9 helyett 4 képviselő jut be a kompenzációs listáról, így a polgármesterrel együtt 15 fős lesz a testület – jelentette be a tegnapi ülésen Korsós Ágnes jegyző.

A rendkívüli közgyűlés egyik legfontosabb napirendi pontja annak az együttműködési megállapodásnak a tárgyalása volt, amely a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola (BKF) és a vásárhelyi önkormányzat közt jött létre. Ennek értelmében az intézmény várhatóan jövő szeptemberben 5 szakon elindítja az első évfolyamokat. Vass László rektor elmondta: nappali és levelező alapképzést terveznek a gazdaságtudományi és a művészeti kar keretein belül. A BKF magánfőiskola, amelynek jelenleg több mint 6000 hallgatója van a fővárosban – a tervek szerint néhány éven belül Vásárhelyen 800 további diákjuk lesz. Az első évben 200 hallgatóval számolnak, ez nyilván minden évben legalább ennyivel növe-

szik, amíg feltöltik az évfolyamokat. Kérdésünkre válaszulva elmondta: egyelőre nem tudni, mennyi államilag finanszírozott hallgatói hely lesz a városban, de a költségtérítésses képzés lesz túlsúlyban.

Lázár János polgármester a főiskolai képzéssel kapcsolatban kiemelte: amíg az állam eldönti, milyen felsőoktatási politika mellett kötelezi el magát, Vásárhely nem ülhet tétlenül. Ha ugyanis egy településen nincs jól működő felsőoktatás, intellektuális értelemben sorvadni kezd. A BKF telephelye viszont regionális szerepet ad a városnak, stratégiai jelentőségű kérdés, és hűzóerő lehet a középfokú oktatás számára is. Éppen ezért a város elkötelezett az együttműködés mellett, és a képviselők a megállapodáson túl egy szándéknyilatkozatot is egyhangúlag megszavaztak. Ennek értelmében, ha szükség van rá, az önkormányzat nemcsak az épületet biztosítja, de anyagilag is beindításába. A főiskola egyik lehetséges „otthona” a néhány éve bezárt, Városház utcai rendelőintézet.

### Pedagógusköszöntés

Nyolc idős tanárt és övönőt köszöntöttek tegnap a közgyűlésen: Steiner Béla és Steiner Béláné, Vári Ernő és Virág Jánosné gyémántoklevelet, Benkő Julianna, Erdei Endréné, Szigeti János és Török Istváné aranyoklevelet kapott.

### HÍREK

#### Közlekedésbiztonsági túra bicikliseknek

**HOGYAN NE ÜTSED EL MAGAD?** E mottóval indít közlekedésbiztonsági túrákat a Magyar Kerékpárosklub szegedi csoportja. A cél: biztonságosabbá tenni a városi közlekedést. A körülbélül 45 perces és 4,5 kilométeres túrákat tapasztalt városi biciklisek kísérik. A részvétel ingyenes. A következő túra ma indul 17 órákor a Somogyi-könyvtár elől. Jelentkezni indulás előtt a helyszínen lehet.

#### Lezárják a keresztüződet FELÚJÍTJÁK SZENTESEEN A KOSUTH UTCÁT,

emiatt holnap reggel hat órától július 5-én reggel hét óráig elzárják a Klauzál utcai csomópontot a gépjárműforgalom elől. Július 5-én, hétfőn reggel 7 órától a csomópontban a körforgalom szabályai szerint kell majd közlekedni. A Városellátó Intézmény munkatársai a közlekedők türelmét, megértését kérik.

#### Doktoravatógazdákknak

**243 JOGHALLGATÓT FOAGDANAK DOKTORRÁ** a Szegedi Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Kara ünnepi tanácsülésén. A holnap 10 és 13 óra között kezdődő két doktoravatógazdákknak, Szegedi Nemzeti Színházban megjelenik – többek között – Szabó Gábor akadémikus, az egyetem új rektora és Szabó Imre dékán.